

宝贝,快些回家吧!

# 女儿不见了,原来被网友骗走结婚

警方提醒市民,见网友是常州人被拐的主要原因

当前,一轮全国打拐行动已经拉开序幕。截至目前,常州警方共破获拐卖妇女儿童案件98起,打掉团伙37个,解救被拐妇女儿童128人,这是记者昨天从常州刑警支队获悉的一组数字。据悉,常州被拐人口中,多以见网友被骗被拐居多。警方表示,对于网友,尤其是分辨能力较差的青少年,要多加防范。

## 拐卖少女卖淫 最小的才13岁

9月17日,常州警方接到黑龙江佳木斯警方传来的线索,称有一伙佳木斯籍拐卖少女卖淫团伙流窜到常州,有可能已经开展卖淫活动。接到报案后,警方刑侦部门迅速展开工作,查明其中一名犯罪嫌疑人吴某平时喜欢上网,并且有可能通过网络招嫖。9月20日晚8点,警方确定吴某正在茶山地区一家网吧上网,茶山派出所民警立即出击将其抓获。

根据吴某的交代,民警锁定这伙人员的暂住地为茶山的一处私房,连夜行动,抓获出租屋内的郑某、石某等5人,解救被拐来的7名少女。这7人中,最大的18岁,最小的不到14岁,有5名未成年人。

经查,今年9月初,佳木

斯人郑某、石某在当地找到孟某等7名少女,声称可以带她们到东部沿海城市打工赚大钱。7个女孩轻信了郑某、石某的花言巧语,跟着他们来到常州。一下火车就被关到了茶山的一间出租屋内。郑某、石某还雇来老乡李某等3名打手,负责对女孩看管、殴打和洗脑。在被民警解救前,郑某、石某已强迫少女多次卖淫,获得不法收入近万元。

## 多提供线索 让更多的宝贝回家

就在1个多月前,常州刑警支队的李琳侦查员加入了“宝贝回家”QQ群,专门负责常州地区被拐儿童的信息搜集。近日,她接到消息称,在公安部发布的首批60名被拐儿童名单中,在常州打工的贵州籍杨某夫妇发现其中的59号与他们被拐的孩子十分相似。李琳找到了杨某夫妇后,立刻把他们带到公安部门做了血液采样,并连夜送到了省公安厅的DNA库,然而,经过严格比对,59号与杨某夫妇并没有比中。不过,杨某夫妇在公安部留下了血样,一旦被拐儿童DNA库中有了比中结果,那他们就能很快找回失散9年孩子。

常州警方希望市民家中如有亲友、儿童失踪,或者疑似被拐,要立即到就近的公安机关报案。也希望广大群众积极配合,提供线索,或者举报涉案犯罪嫌疑人,让更多的被拐人员回家。

据悉,目前各地的流浪乞讨儿童很多,这些儿童中可能就有某个家长正在急切寻找中的孩子。热心市民可以登录公安部的网站,点击“宝贝回家”栏目,或者登录“宝贝回家寻子网”提供线索,帮助那些走失、被拐、被遗弃儿童寻找亲人,帮助因各种原因流浪、乞讨、卖艺的儿童回归正常生活。

## 父母苦寻数月 离家女儿与网友结了婚

作为常州主抓打击拐卖妇女儿童案件的警察,王亚民告诉记者,常州属于经济较发达地区,与贵州、云南等招工骗拐、拐卖儿童等源发性不同,属于被拐妇女儿童的流入地,但并不意味着妇女儿童,尤其是婴幼儿的监护人、看护人就可以掉以轻心。目前在广东一带已经出现了手段恶劣的拐卖儿童的案例,因此还是要提醒市民以防范为主。从近年来看,常州被拐人口多是见网友遇骗,被拐。

王亚民说,不要轻信网络聊天认识的网友,不要擅自与网友会面,“近来,因为网络聊天认识陌生人,与陌生的网友见面而被拐卖的案件呈上升趋势。”王亚民向记者讲述了这样一个案例:常州一对父母来报案称,他们还未满18岁的女儿失踪了,怀疑被拐骗了。警察做了大量的调查,最后在安徽找到了这个女孩的住处。让他们吃惊的是,这个一穷二白的家中悬挂了一幅结婚照,上面写着“网络情

缘”,女孩子已经与男网友结婚了。“这可能还不能算是被拐,但诸如见网友后被骗财骗色,被骗强迫传销案件比较多。”

因此,警方提醒市民,上网交友、外出游玩,慎重选择交往对象,与不了解的人保持距离,外出时尽量少喝酒。与陌生人打交道时,要保持警惕,不轻信其甜言蜜语,不要贪图便宜,不接受小恩小惠。

鲍小燕 葛小林

## 相关新闻

### 轻信网友葬相见 钱被骗有家难回

寒冷的夜,两名十六七岁的女学生在武进常漕公路收费站北收费窗口无助地张望着来往的车辆……原来,她们轻信网友,钱财被骗光,有家难回。

11月30日21点左右,常漕公路收费站管理员殷红峰在北收费口当班,发现了两名在寒风中发抖的女学生,心想两名女学生肯定遇上了难事,遂上前询问情况。原来,这两名女学生来前黄见网友,结果网友见面后,又是大吃大喝,又是借钱的,把她们身上的钱骗光,最后她们自己都没钱乘车回家。了解情况后,殷红峰帮她们拨打了110,并让两名女学生到稽查亭内来,给她们倒了两杯热开水暖手。十分钟后,警察来了,将两名女学生带回了派出所,作进一步调查。

林建东 葛小林

## 真可笑! 偷窥他人房事 被当小偷追打

12月2日,涉嫌侵犯他人隐私、殴打他人的蔡某、冉某、徐某等五人被金坛警方行政拘留。

11月29日晚9点48分,金坛市华城派出所接群众报警:一路人听到有人叫救命。据调查,救命声是江西省鸿塘镇来金坛打工的徐某发出的。当晚9点多钟,徐某到房间后面的一菜地“方便”,“方便”结束后听到一个房间里面有一男一女做爱的声音,房间外面的窗户虽然关着,但是没有窗帘。徐某透过窗户的缝隙往里面看,看到一男一女正脱光了在床上,徐某就在窗户外面看了五六分钟。正当徐某看得专心,他的行为被另外房间

里的一个男子发现,以为是小偷在作案,二话不说就拿个棍子追徐某,一边追徐某一边喊抓小偷。后来其他房间里又出来三个男的也跟着追,徐某跑到朱寺巷里的一条小路上被抓到,然后便感觉拳头和棍子袭来。四个追打的男子打完后不解气,又把徐某拉到偷看的那个房间里,继续对徐某拳打脚踢,等到民警进来时,徐某已被打得跪在了地上。

目前这四名打人的男子已经被行政拘留,而根据有关法律法规,徐某也因偷窥他人隐私被行政拘留五日。

华诚 周球生 刘劲松

## 真可怜! 儿子一死一伤 父母还不知情

12月1日深夜,武进人民医院骨科收治了一名9岁的男孩,他右侧股骨中段和右胫骨平台骨折,男孩是由120救护车送来的,由于小男孩说不清自己家里的情况,到昨天,他的父母仍不知情。

据了解,男孩姓陆,暂住武进区横林镇附近。12月1日下午5点多,18岁的哥哥陆某骑着摩托车带弟弟小陆外出玩耍,撞上一辆正在卸货的货车,哥哥陆某当场死亡,弟弟则被送至横林人民医院,后来由120救护车转至武进人民医院救治。经检查,男孩被撞伤右下肢,需要进

行手术。据小陆自述,自己的父亲叫陆爱勇(谐音),家人将他从老家带来常州仅十多天,自己没上过学,不知道老家在哪里及现在的暂住地在哪里,也不知道父母的电话。

在武进医院,躺在病床上的小陆时不时地嚷着“痛”,但是他很坚强,9岁的他还不知道哥哥已经去世,以为还在其他医院进行治疗,现在他迫切希望自己的父母能赶快来看自己。医院方面也表示,希望有知情人士能赶紧与其父母联系,通知他们到医院。

李婷 杨晓兰 刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



# 这里的信息很实用

## 招聘

### 中国银行校园招聘了

中国银行是中国大型国有控股商业银行之一,现真诚希望和欢迎广大青年学子的加盟。如有意应聘中国银行常州分行者,网上(<http://www.boc.cn/>)申报志愿时请填报常州分行(第一志愿优先考虑)。

截止时间:12月11日

报名方式:中国银行2010年校园招聘网站

联系人:霍经理(0519)88178242,张经理(0519)88178243

地址:常州市和平北路21号 孙羽霖

### 博物馆展出羿耿庵力作

以书写篆、隶等古老文字被书法篆刻大家称为中青年书法家中独具风格的佼佼者的羿耿庵,12月2日起在常州博物馆展出了他三十年来数十幅呕心沥血之作。由我国书法界泰斗启功先生、沙曼翁先生分别题名的此次展览,展出了羿耿庵的八幅书法篆刻精品力作。其中包括10余米篆书长卷《泰山刻石》和楷书长卷《黄帝阴符经》,颇具笔墨神韵的草篆、草隶、马王堆帛书等立轴。孙羽霖

## 龙城·教育

### 留学雅思年会 20日开幕

第11届中国留学雅思年会将在12月20日13:30拉开帷幕。据悉,本次年会将盛邀雅思泰斗级名师尹小音及牛津剑桥大学优秀毕业生团队为大家精

密解读2009雅思全攻略,剑桥考试委员会专家也将亲临年会现场与学员及家长交流。尹小音老师硕士毕业于英国利物浦大学,是业内公认的天后级雅思专家,牛津剑桥大学多个优秀毕

业生将现场解析冲击名校的学习方法,畅谈顶级名校的学习生活,为计划留学的学生和家长现场指点迷津。年会地址:九洲环宇大酒店24楼国际会议中心。领票地

址:嘉业国贸7楼环球雅思学  
校,热 线 0519-86816111,  
0519-86816333。孙羽霖

### 教你10天成为 网络高手

为普及电脑知识熟悉网络应用,常州北大青鸟在感恩节期间特别推出“网络知识进万家”免费电脑培训公益活动。

据悉,此次活动的主要目的是帮助常州各界中青年人士提供认识IT行业、

感受网络技术的机会。学习内容从实用的角度出发,以“零起点”为出发点,理论与实际相结合,教你10天成为“网络高手”。

**报名条件:** 1. 年龄18-35周岁,对计算机有兴趣的中青年人士;2. 一寸照片3张,身份证复印件一份。

**班型:** 白班(8:30-12:30),晚班(18:30-21:20),每个班限额25名。

**学习内容:** 计算机组装、系统安装、系统网络配置、应用软件安装及使用、计算机安全防护以及网络故障排除等。

**报名热线:** 0519-86803508 报名截止时间:12月5日

孙羽霖

## 龙城·活动

### 大剧院邀市民客串话剧

您想做明星吗?您想在大剧院的舞台上,与专业演员同台演话剧吗?12月8-12日,即将在常州大剧院上演的爆笑职场攻略话剧《办公室有鬼》让您梦想成真!现在,常州大剧院面向全市展开草根明星大搜

索,为《办公室有鬼》征集3名客串演员,无论性别、职业、年龄,只要您有热情,有才艺,想表演,都可以报名参加。入选者将由该剧导演为您量身定做一段戏,和本剧专业演员同台演出,体验表演乐趣。

报名时请准备好您的简历、照片,并强调您的职业、特长、才艺等。以便导演进行挑选。

报名征集电话:89606991,邮箱:hewen5933@163.com,报名截止时间12月6日。

孙羽霖

## 问菜价

(12月2日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	清潭	小河沿
黄豆芽	1.5	1.5	0.8
茼蒿	4	3	2.5
芦蒿	5	5	5
莴苣	2	2	0.8
白萝卜	1	1	3
西兰花	3	3	1
青菜	0.5	1.2	2.5
大蒜	3.5	3	8
草鸡蛋	6	5.8	6
鲫鱼	4-5	5.5	8
鲈鱼	12	12	10
大排	12	13	9
肋条肉	10	9	9

## 龙城·水电气

### 停电

4日 6:00-19:00 停电:35KV戚冶线;

7:00-7:30 调度停电:  
珠江#2线珠江东路配电所II段(停电范围有:兰翔新村、御花园、新城市花园部分等新北区相关地段)。  
8:30-14:00 停电:淘

沙线晋陵中路#3环网柜:  
淘沙线进线1110开关前段(停电范围有:淘沙巷、东下塘、赵家弄#2楼、城中苑等相关地段)。

庄线的鑫豪电子有限公司。

### 配变及部分停电:

4日 8:00-17:30 停电:  
德安线的清凉1幢配变(停电范围有:光华路208、210、212、214、216、220、222号等相关客户)(临检)。刘劲松

### 溧阳出租车 5日开征燃油附加费

根据溧阳物价局和交通局联合发布的《关于出租车实施燃油附加费的通知》要求,从12月5日零时开始,溧阳市出租车在2公里5元的运价外向乘客开征燃油附加费,收费标准为每车次1元。据悉,此次收取燃油附加费,主要是用来缓解因油价上涨给出租车汽车行业带来的经营压力。金琪 葛小林